
ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Της υπ’ αρ. 1 συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης του Ενδοπανεπιστημιακού Δικτύου ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ. 
Η  συνεδρίαση  αρχίζει  στις  12:30  της  16‐12‐2009,  ημέρα  Τετάρτη,  στο  γραφείο  του  μέλους  κ.  Α. 
Δημητρακόπουλου. 
 
Παρόντες: 
Παναγιώτης Γιαννόπουλος, Συντονιστής 
Αθανάσιος Δήμας, τακτικό μέλος 
Αλέξανδρος Δημητρακόπουλος, μέλος 
Βασίλειος Καλέρης, μέλος 
Στυλιανός Τσώνης, μέλος 
Γεώργιος Χορς, μέλος 
 
Απόντες: 
Ιωάννης Μαναριώτης, μέλος 
Κωνσταντίνος Χρυσικόπουλος, μέλος 
 
ΘΕΜΑ 1ο: Ανακοινώσεις 
Ο  Συντονιστής  ενημερώνει  τα  τακτικά  μέλη  του  Δικτύου  για  τις  έως  τώρα  ενέργειες  και 
δραστηριότητες,  σχετικά  με  την  σύνθεση  λογοτύπου,  ιστοσελίδας,  ημερίδας  δημοσιότητας, 
διεύρυνσης  του  Δικτύου  και  πιθανής  οργάνωσης  του  προσεχούς  Συνεδρίου  ΕΥΕ  –  ΕΕΔΥΠ  στην 
Πάτρα. 
 
ΘΕΜΑ 2ο: Σύνταξη Κανονισμού Λειτουργίας του Δικτύου 
Η  Γ.Σ.  εξουσιοδοτεί  τον  Πρόεδρο  που  θα  εκλεγεί  για  την  σύνταξη  Κανονισμού  Λειτουργίας  του 
Δικτύου. 
 
ΘΕΜΑ 3ο: Διεύρυνση Δικτύου 
Η Γ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα την διεύρυνση του Δικτύου ώστε, εκτός των  ιδρυτικών του μελών,  τα 
οποία είναι και τακτικά μέλη, το Δίκτυο να περιλάβει στα τακτικά του μέλη, εφόσον αποδέχονται, 
τους καθηγητές κκ. Γεράσιμο Λυμπεράτο από το Τμήμα Χημικών Μηχανικών, Θεόδωρο Γεωργιάδη 
από το Τμήμα Βιολογίας, Γεώργιο Παπαθεοδώρου από το Τμήμα Γεωλογίας και Αθανάσιο Αργυρίου 
από το Τμήμα Φυσικής, επειδή στο παρελθόν μέλη του Δικτύου έχουν συνεργασθεί ερευνητικά με 
τους προτεινομένους καθηγητές, καθώς και διότι τα ερευνητικά τους ενδιαφέροντα συμπληρώνουν 
διαθεματικά περιοχές του Δικτύου. 
Επίσης,  η  Γ.Σ.  προτείνει  την  περαιτέρω  διεύρυνση  του  Δικτύου  με  αντεπιστέλλοντα  μέλη  την  κ. 
Ειρήνη  Καραθανάση,  Πολιτικό  Μηχανικό  της  Δ.Ε.Υ.Α.  Πατρών,  και  τον  κ.  Λεονάρδο  Τηνιακό, 
Γεωλόγο της Διεύθυνσης Υδάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, με το αυτό ως άνω αιτιολογικό. 
 
ΘΕΜΑ 4ο: Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου του Δικτύου 
Η Γ.Σ. εγκρίνει ομόφωνα την πρόταση του μέλους Α. Δημητρακόπουλου, κατά την οποία προτείνεται 
ο Συντονιστής του Δικτύου Π. Γιαννόπουλος, ως Πρόεδρος του Δ.Σ. του Δικτύου με αναπληρωματικό 
μέλος τον κ. Β. Καλέρη, και ως μέλη του Δ.Σ. τους Α. Δήμα και Στ. Τσώνη, με αναπληρωματικά μέλη 
τους Γ. Χορς και Ι. Μαναριώτη, αντιστοίχως. 


